Реестр акционеров и реестродержатель
Акционерное общество «Автопарк №1 «Спецтранс» с момента государственной регистрации Общества обеспечивает ведение и хранение реестра акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс» в соответствии с требованиями Федерального закона «О рынке ценных бумаг», Федерального закона «Об акционерных обществах», Положения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг, утвержденного постановлением ФКЦБ России от 02.10.1997 г. № 27, и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

В реестре акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс»  указываются сведения о каждом зарегистрированном лице, количестве и категориях (типах) акций, записанных на имя каждого зарегистрированного лица, иные сведения, предусмотренные правовыми актами Российской Федерации.

Согласно решению Совета директоров АО «Автопарк №1 «Спецтранс»   держателем реестра акционеров Компании утверждено Закрытое акционерное общество «Петербургская центральная регистрационная компания» (Свидетельство о государственной регистрации №2103 от 30.06.1994г. Администрация Фрунзенского района мэрии Санкт-Петербурга).

Лицо, зарегистрированное в реестре акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс», обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров Общества об изменении своих данных. В случае непредставления им информации об изменении своих данных АО «Автопарк №1 «Спецтранс» и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Внесение записи в реестр акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс» осуществляется по требованию акционера, номинального держателя акций или в предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах» случаях по требованию иных лиц не позднее трех дней с момента представления документов, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации. Нормативными правовыми актами Российской Федерации может быть установлен более короткий срок внесения записи в реестр акционеров общества.

Отказ от внесения записи в реестр акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс» не допускается, за исключением случаев, предусмотренных правовыми актами Российской Федерации. В случае отказа от внесения записи в реестр акционеров Общества держатель реестра акционеров АО  «Автопарк №1 «Спецтранс» не позднее пяти дней с момента предъявления требования о внесении записи в реестр акционеров Общества направляет лицу, требующему внесения записи, мотивированное уведомление об отказе от внесения записи.

Отказ от внесения записи в реестр акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс» может быть обжалован в суд. По решению суда держатель реестра акционеров Общества обязан внести в указанный реестр соответствующую запись.

Держатель реестра акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс» по требованию акционера или номинального держателя акций обязан подтвердить его права на акции путем выдачи выписки из реестра акционеров Общества, которая не является ценной бумагой.

Основными документами, которые должны заполнять акционеры АО «Автопарк №1 «Спецтранс» и направлять регистратору для ведения реестра акционеров АО ««Автопарк №1 «Спецтранс», являются:

Анкета зарегистрированного физического лица в реестре владельцев именных ценных бумаг АО «Автопарк №1 «Спецтранс»

Анкета зарегистрированного юридического лица (резидента) в реестре владельцев именных ценных бумаг АО «Автопарк №1 «Спецтранс»

Анкета зарегистрированного юридического лица (нерезидента) в реестре владельцев именных ценных бумаг АО «Автопарк №1 «Спецтранс»

Передаточное распоряжение в реестре владельцев именных ценных бумаг АО «Автопарк №1 «Спецтранс»

Основным видом деятельности держателя реестра акционеров АО «Автопарк №1 «Спецтранс» — Закрытого акционерного общества «Петербургская центральная регистрационная компания» (ЗАО «ПЦРК») является ведение реестров владельцев именных ценных бумаг акционерных обществ Российской Федерации.

ЗАО «ПЦРК» имеет лицензию ФСФР России на осуществление деятельности по ведению реестра № 01114.

	Наименование 
	Адрес Закрытого акционерного общества «Петербургская центральная регистрационная компания»;
Ф.И.О., тел., факс контактного лица подразделения ЗАО «ПЦРК»

	 

	Центральный офис
	Санкт-Петербург, ул. Большая Зеленина, д. 8, корпус 2, лит. А, Бизнесс-центр «Чкаловский», 10 этаж
Почтовый адрес для направления корреспонденции: 195027, г. Санкт-Петербург, а/я 179

тел.: (812) 4242122     факс: (812) 327-10-71


Секретарь Совета директоров АО «Автопарк №1 «Спецтранс»                                                 Н.А. Колычев

