Предоставление информации акционерам
Акционерное общество «Автопарк №1 «Спецтранс» в соответствии со статьями 89 и 91 Федерального закона «Об акционерных обществах» обязано обеспечить акционерам Компании доступ к следующим документам:

· Уставу Компании, изменениям и дополнениям, внесенным в Устав Компании, зарегистрированным в установленном порядке, решению о создании Компании, документу о государственной регистрации Компании; 

· документам, подтверждающим права Компании на имущество, находящееся на его балансе; 

· внутренним документам Компании; 

· положениям о филиале или представительстве Компании; 

· годовым отчетам; 

· документам бухгалтерского учета; 

· документам бухгалтерской отчетности; 

· протоколам общих собраний акционеров (решениям акционера, являющегося владельцем всех голосующих акций Компании), заседаний совета директоров Компании, ревизионной комиссии Компании и коллегиального исполнительного органа Компании (Правления); 

· бюллетеням для голосования, а также доверенностям (копиям доверенностей) на участие в общем собрании акционеров; 

· отчетам независимых оценщиков; 
· спискам аффилированных лиц Компании; 

· спискам лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, имеющих право на получение дивидендов, а также иным спискам, составляемым Компанией для осуществления акционерами своих прав в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах»; 

· заключениям Ревизионной комиссии Компании, аудитора общества, государственных и муниципальных органов финансового контроля; 

· проспектам эмиссии, ежеквартальным отчетам эмитента и иным документам, содержащим информацию, подлежащую опубликованию или раскрытию иным способом в соответствии с федеральными законами; 

· иным документам, предусмотренным Федеральным законом «Об акционерных обществах», Уставом Компании, внутренними документами Компании, решениями общего собрания акционеров, Совета директоров Компании, а также документам, предусмотренным правовыми актами Российской Федерации. 

К документам бухгалтерского учета и протоколам заседаний коллегиального исполнительного органа имеют право доступа акционеры (акционер) АО «Автопарк №1 «Спецтранс», имеющие в совокупности не менее 25 процентов голосующих акций Компании.

Документы должны быть предоставлены АО «Автопарк №1 «Спецтранс» в течение пяти дней со дня предъявления соответствующего требования для ознакомления в помещении исполнительного органа Компании. АО «Автопарк №1 «Спецтранс» обязано по требованию лиц, имеющих право доступа к вышеуказанным документам, предоставить им копии указанных документов. Плата, взимаемая Компанией за предоставление данных копий, не может превышать затрат на их изготовление.

Доступ к документам (выдача копий документов) производится по предъявлении соответствующего требования, составленного в произвольной письменной форме на имя руководителя или корпоративного секретаря Компании. В требовании указывается фамилия, имя и отчество обратившегося лица (для юридического лица — наименование и место нахождения), количество и категория (тип) принадлежащих ему акций и наименование запрашиваемого документа, вид требования (об ознакомлении с документами и (или) получение копий документов). Акционер, подавший требование, вправе представить выписку из реестра владельцев именных ценных бумаг, подтверждающую владение им акциями Компании.

Акционер, подавший требование, в случае если принадлежащие ему акции  АО «Автопарк №1 «Спецтранс»  находятся в номинальном держании, обязан представить выписку по счету депо у номинального держателя, подтверждающую владение им акциями Компании. 
Банковские реквизиты расчетных счетов АО «Автопарк №1 «Спецтранс» для оплаты расходов по изготовлению копий документов:  
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